



Посета начелника Генералштаба Русији Интензивирање сарадње

Начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић разговарао је у Москви, 1. јуна, с начелником Генералштаба Оружаних снага Руске Федерације, генералом армије Николајем Макаровим, о сарадњи две земље у области одбране.

Генерали Милетић и Макаров сагласили су се да постоји заједнички интерес за интензивирање сарадње Војске Србије и руских оружаних снага, посебно када је реч о војно-економским питањима и заједничкој обуци. На састанку су размењена мишљења и о наставку и могућностима за унапређење војнообразовне и војномедицинске сарадње.

Сарадња Србије и Русије у области одбране најинтензивнија је на војнообразовном и војно-економском плану. Остварено је више посета експертских радних група и делегација, а формирана је и мешовита српско-русска група за војнотехничку сарадњу, која ће допринети интензивирању војно-економске сарадње две земље.

Делегација Војске Србије посетила је и Пету оклопно-механизовану бригаду. ■

Експертски тим Седме армије у Пожаревцу

Експертски тим Здружене мултинационалне команде за обуку америчке Седме армије боравио је 1. јуна у посети Центру за обуку Копнене војске у Пожаревцу.

Циљ посете експертског тима из немачког града Графенвера, где је јединица стационирана, био је размена искустава у обуци и сагледавање могућности за даљу сарадњу. ■



Посета ЧЕШКЕ ДЕЛЕГАЦИЈЕ

У оквиру посете Србији, делегација Одбора за одбрану и безбедност Парламента Чешке Републике, коју је предводио председник Франтишек Бублан, састала се са делегацијом Министарства одбране и Војске Србије коју су предводили државни секретари др Тања Мишчевић и Александар Мишчевић.

Размотрена су питања реформе система одбране и буџета одбране и размењена искуства о проблематици доношења и контроле буџета, као и утицаја парламента на буџет. Чешка делегација упозната је са приоритетима Министарства одбране и плановима модернизације у наредном периоду.

Обострано је констатована развијена сарадња у области одбране, која се одвија билатерално и преко Амбасаде Чешке Републике у Београду као контакт амбасаде за сарадњу Републике Србије са НАТО. ■



Слушаоци ШНО у Белгији

Слушаоци 54. класе Генералштабног усавршавања Школе националне одбране били су од 30. маја до 3. јуна на студијском путовању у Белгији у организацији Атлантског савета Србије, уз подршку Амбасаде Краљевине Норвешке у Београду.

Делегација коју је предводио државни секретар Игор Јовичић посетила је седиште НАТО-а и Војног штаба ЕУ, Врховну савезничку команду у Европи (SHAPE) у Монсу, као и Музејски комплекс и војно-историјско бојиште Ватерло.

У оквиру студијског путовања, слушаоци 54. класе Генералштабног усавршавања и предавачи Школе националне одбране посетили су и Краљевску Војну Академију и Краљевски музеј оружаних снага и војне историје Белгије. ■

Генерал Бјелица на састанку SEDM

Заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Милан Бјелица учествовао је 9. јуна на састанку заменика начелника генералштабова земаља чланица Процеса сарадње министара одбране Југоисточне Европе (SEDM), који је одржан у Истанбулу.

На састанку су анализирани активности одржане у протеклој години. Изражавајући задовољство постигнутим резултатима, учесници састанка нагласили су да је и у наредном периоду потребно наставити међусобну сарадњу у оквиру иницираних пројеката. Учесници састанка сложили су се да безбедност и стабилност југоисточне Европе представљају заједнички интерес свих земаља чланица SEDM.

Генерал Бјелица упознао је представнике земаља чланица SEDM са намером Републике Србије да приступи Мултинационалној бригади Југоисточне Европе (MPFSEE), у својству посматрача.

Делегације земаља чланица SEDM захвалиле су представницима Бугарске на досадашњем председавању у Процесу сарадње министара одбране југоисточне Европе и поздравили Италију, као нову председавајућу земљу.

Генерал Бјелица присуствовао је и церемонији испраћаја Команде бригаде SEEBRIG, која ће од јула 2011. године бити премештена у Ларису, у Грчкој. ■



Завештање органа

Унишкој касарни „Мија Станимировић“ више од педесет припадника Мешовите артиљеријске бригаде завештало је своје органе.

Војници и старешине јединице, којом командује пуковник Саша Недељковић, тиме су се укључили у националну кампању „Продужи живот“, чији је циљ стварање што веће мреже добровољних давалаца органа.

О значају донорства органа припадницима Мешовите артиљеријске бригаде говорио је руководилац тима за трансплантацију органа нишког клиничког центра и директор Клинике за нефрологију, проф. др Видојко Ђорђевић. ■

Грађани највише верују Војсци Србије

Посетиоци Сајма организација цивилног друштва – „Умрежавање енергије“ на Тргу Николе Пашића у Београду, изјаснили су се да је Војска Србије државна институција у коју имају највише поверења. У анкети коју је организовао Центар за безбедносну политику, грађани су имали прилику да кажу у коју државну институцију имају или немају поверења.

– Током два дана трајања Сајма резултат је исти, грађани највише верују Војсци Србије, а потом Министарству унутрашњих послова – рекла нам је Миљана Јефтић из Центра за безбедносну политику.

– Верујем Војсци из простог разлога што једино у њој није било неких скандала и афера, а то је у Србији, нажалост, постало „ненормално“ – каже Владимир, један од учесника анкете.

На манифестације „Умрежавање енергије“ представило се више од 60 организација из невладиног сектора које се баве различитим питањима, од заштите људских права до положаја особа са инвалидитетом. ■

С. КОМНЕНИЋ

Реформа сектора безбедности

Београдски центар за безбедносну политику (БЦБП) недавно је у зрењанинском хотелу „Војводина“ организовао семинар посвећен донетима реформе сектора безбедности у Србији.

Тродневна радионица окупила је представнике водећих медијских кућа на овим просторима, а у име институција сектора безбедности говорили су начелник Управе за односе са јавношћу капетан бојног брода Петар Бошковић и портпарол и шеф Кабинета директора Безбедносно-информативне агенције Јован Стојић.

Учесницима семинара пружена је прилика да од саговорника сазнају више о токовима реформе сектора безбедности, а током дискусије новинаре је највише интересовало како побољшати комуникацију државних институција и медија. ■

Б. М.

Одржавање наоружања и опреме

У Дому Гарде на Топчидеру одржано је саветовање на тему „Одржавање средстава наоружања и војне опреме“ коме је председавао бригадни генерал др Бојан Зрнић, начелник Управе за одбрамбене технологије.

Размотрено је стање, капацитети и проблеми на свим нивоима одржавања, на основу чега ће проистећи закључци и акције везане за нормативну и технолошку регулативу, кадровске и инфраструктурне капацитете за одржавање средстава наоружања и војне опреме. ■